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  بيوشيمي

)Glcنام دي ساكاريد مقابل چيست؟   ـ 1 )Glc  1 1   
  ترهالوز  )د  لاكتوز   )ج  مالتوز   )ب  ايزومالتوز   )الف

  باشد؟ مي PALINDORMEكدام توالي زير   ـ 2
    'GATGATCGATCATC3'5  )الف

  3'CTACGAGCTAGTAG5' 
  'GATGATCCTAGTAC3'5  )ب

  3'CTACTAGGATCATC5' 
  'GATGATCGATGATC3'5  )ج

 3'CTACTAGCTACTAG5'  
  'GATGCATCGCATTA3'5  )د

 3'CTACGTAGCGTAAT5' 

  الاثر شباهت دارد؟ محدودهاي  يك از توالي هاي زير به جايگاه اثر آنزيم كدام  ـ 3
 GTCGAC  )د  CTAATG  )ج  CGC  )ب  CGGC  )الف

  شود؟ توپوايزومراز باكتريايي توسط كدام تركيب مهار مي  ـ 4
  سيپروفلوكساسين   )الف
  آميدسولفانيل  )ب
  ريفامايسين   )ج
  دوكسوروبيسين  )د

  گيرد؟ كدام ليپوپروتئين در محل باند آلفا قرار مي پروتئين ها، در الكتروفورز ليپو  ـ 5
 IDL  )د  VLDL  )ج  HDL  )ب  LDL  )الف

اگر هيدروفوبيسيته گليسين صفر در نظر گرفته شود، بالاترين هيدروفوبيسيته و هيدروفيليسيته به ترتيب به كدام   ـ 6
  يك از اسيدهاي آمينه زير تعلق دارد؟

  ليزين  – فنيل آلانين  )الف
  آرژينين  –تريپتوفان   )ب
  آسپارتات  –آلانين فنيل  )ج
  گلوتامات  –ليزين   )د

  هاي زير در ارتباط با پيوند پپتيدي صحيح است؟ يك از گزينه كدام  ـ 7
  .مسطح نيست  )الف
  .قادر به ايجاد پيوند هيدروژني است  )ب
  .بيشتر به صورت آرايش فضايي سيس است  )ج
  . يك چرخش آزاد بين گروه نيتروژن و كربونيل آن وجود دارد  )د
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باشد حدوداً چه درصـدي از   5/2شيره معده  pHدر شرايطي كه . است  pKa=5/3آسپرين يك اسيد آلي ضعيف با   ـ 8
  دارو قابل جذب است؟

  %90  )د  %50  )ج  %10  )ب  %1  )الف

  فسفوليپيدهاي زير داراي بار منفي بيشتري هستند؟يك از  كدام  ـ 9
  فسفاتيديل كولين   )الف
  فسفاتيديل سرين   )ب
  آمين فسفاتيديل اتانول  )ج
  فسفاتيديل اينوزيتول   )د

  گلوكزآمين كدام گزينه است؟استيل -Nپليمر اسيد گلوكورونيك و   ـ 10
  كراتان  )د  ات هيالورون  )ج  كندروئيتين  )ب  هپارين   )الف

  كدام باز آلي به كار رفته است؟ IMPدر ساختمان   ـ 11
  اوريدين  )د  اينوزين   )ج  هيپوگزانتين   )ب  گزانتين   )الف

كمبود كدام آنزيم در سيكل كربس باعث افزايش دفع ادراري فومارات، سوكسـينات، آلفاكتوگلوتـارات و سـيترات      ـ 12
  شود؟مي

  سوكسينات دهيدروژناز   )الف
  آكونيتاز   )ب
  ايزوسيترات دهيدروژناز   )ج
  فوماراز   )د

  :جز بهباشند،  ها درست مي همه گزينه (heme)در مورد توليد بيلي روبين از هم   ـ 13
  . وردين ردوكتاز نقش دارنداكسيژناز و بيليهاي هم آنزيم  )الف
  . شود مصرف مي NADHدي اكسيد كربن توليد و   )ب
  . انجام واكنش نياز به اكسيژن دارد  )ج
  .گردد توليد مي +Fe3مصرف و  NADPH  )د

زايي مورد اسـتفاده قـرار مـي گيرنـد،     كه براي ارزيابي جهش Amesهاي زير در ارتباط با روش  كدام يك از گزينه  ـ 14
  صحيح است؟

-ي باكتر  )الف
His شود قادر به استفاده از ساير اسيدهاي آمينه مي .  

  . كند زا از تبديل باكتري جهش يافته به نوع طبيعي جلوگيري ميماده جهش  )ب
  . شود مي +Hisبه نوع  -Hisزا باعث تبديل باكتري ماده جهش  )ج
  .شود زا باعث ايجاد سرطان ميماده جهش  )د

، در صـورت عـدم تـرميم منجـر بـه      DNAدآميناسيون خودبخودي بازهاي پوريني و پيريميديني در سـاختمان    ـ 15
  كدام يك از بازهاي زير حساسيت بيشتري به دآميناسيون دارد؟. شود موتاسيون مي

  تيمين  )د  سيتوزين   )ج  گوانين   )ب  آدنين   )الف
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  كدام مورد است؟ HIVن واكسن برعليه ويروس مهم ترين دليل ناكارآمد بود  ـ 16
  خطاهاي نسخه برداري معكوس   )الف
  پايداري آنتي ژن ويروس   )ب
  ناكارآمدي سيستم ايمني  )ج
  ناكارآمدي سيستم ترميمي  )د

  گلوتاتيون در ساختمان كدام لكوترين وجود دارد؟  ـ 17
 E4  )د  D4  )ج  C4  )ب  A4  )الف

  گردد؟ كدام ويتامين براي آنكه به فرم كوآنزيم تبديل شود با پيوند كوالان به آنزيم متصل مي  ـ 18
  نياسين  )د  فولات   )ج  اسيد آسكوربيك   )ب  بيوتين   )الف

  چه تأثيري بر تمايل اتصال اكسيژن به هموگلوبين دارد؟ (hyper-ventilation)تنفس شديد   ـ 19
  . يابد و تمايل به اكسيژن كاهش مي P50  )الف
  . يابد و تمايل به اكسيژن افزايش مي P50  )ب
 . يابد افزايش و تمايل به اكسيژن كاهش مي P50  )ج

  . يابد كاهش و تمايل به اكسيژن افزايش مي P50  )د

ميكرومولار بتواند در هر  10ز اين آنزيم با غلظت اگر محلولي ا. باشد كيلودالتون مي 32آنزيمي داراي وزن مولكولي   ـ 20
 min-1اين آنزيم چنـد   (turnover number)ميلي مول سوبسترا را به محصول تبديل كند، عدد نوسازي  10دقيقه 
  است؟
  3200  )د  1000  )ج  32  )ب  10  )الف

  در مورد آنزيم ليپوپروتئين ليپاز كدام گزينه صحيح است؟  ـ 21
  . آنزيم داخل سلولي است  )لفا

  . شود فعال مي cAMPبوسيله عمل فسفريلاسيون با واسطه   )ب
  . كند اسيدهاي چرب آزاد و مونوآسيل گليسرول توليد مي  )ج
  . شود فعال مي AIIتوسط آپوليپوپروتئين   )د

  :جز بهآدنوزيل متيونين مورد نياز است،  S–در تمام تبديلات زير تركيب   ـ 22
  تريپتوفان به سروتونين   )الف
  گوانيدواستات به كراتين   )ب
  نفرين به آدرنالين نوراپي  )ج
  سروتونين به ملاتونين   )د

  هاي استيل نقش دارد؟يك از موارد زير در انتقال گروه كدام  ـ 23
  تيامين پيروفسفات   )الف
  آميد ليپو  )ب
   NADH  )ج
  فرميل تتراهيدروفولات   )د
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  دهد؟ نوكلئوتيدها اثر خود را انجام مي (de novo)يك از عوامل شيمي درماني زير با اختلال در سنتز نوپديد  كدام  ـ 24
  )آسيكلوگوانوزين(آسيكلووير   )الف
  ) آنتي متابوليت(فلوئورواوراسيل  -5  )ب
  ) آنتي فولات(متوتركسات   )ج
  )داكسي تيميدين -3'آزيدو  -3'( AZT  )د

  فيزيك

  اي از حركت پرتابي دو برابر ارتفاع اوج آن باشد، كتانژانت زاويه پرتاب چقدر است؟ اگر برد پرتابه  ـ 25
1  )الف

3
1  )د  2  )ج  1  )ب  

2  

 5/0كنـد و طـي    در حركت است با يك مانع بتوني برخورد مي m/sec 20كيلوگرمي كه با سرعت  1000يك اتومبيل   ـ 26
  شود، نيروي متوسط وارد بر اتومبيل چند نيوتن است؟ ثانيه متوقف مي

  80000  )د  40000  )ج  20000  )ب  10000  )الف

  رسد؟ مقدار اوليه خود مي% 10شود، انرژي ذخيره شده پس از چند ثابت زماني به  تخليه مي Rمت در مقاو Cخازن   ـ 27
  8/0  )د  15/1  )ج  3/2  )ب  3/3  )الف

اندازه شـدت ميـدان الكتريكـي بـر روي     . است حامل توزيع يكنواخت باري به چگالي حجمي  Rاي به شعاع  كره  ـ 28
  :عبارت است از R 2پوسته به شعاع 

R  )الف
4 

R  )ب  
12 

  )ج  
R


3 

R  )د  


4
3 

  

القاء  در پيچه ديگر mV 7به مقدار  emfشود كه يك  تغيير كند، معلوم مي A/s 3اگر جريان در يك پيچه با آهنگ   ـ 29
  باشد؟ مي mHضريب القاي متقابل اين تركيب چند . شده است

  43  )د  23  )ج  3/2  )ب  3/4  )الف

HE، بر حسب ميدان الكتريكي هال (n)هاي بار در واحد حجم  تعداد حامل  ـ 30
  و چگالي جريانJ

 برابر است با: 

  )الف
H

J B

eE

2
  )ب  

H

JB

eE
  )ج  

H

JB

e E2  د(  
H

J B

e E

2

2  

شود ولي در بسامدهاي كمتر از آن تشديد صورت  هرتز تشديد ايجاد مي 8در يك چاه آب با ديواره قائم، در بسامد   ـ 31
پاسكال و  1049/9، فشار آن 3kg/m 1/1چگالي هواي داخل ستون . گيرد نمي  7

است، عمق اين چاه چنـدمتر   5
  است؟
  7/8  )د  96/4  )ج  2/12  )ب  25/1  )الف
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چنانچـه شـدت صـوت    . تابـد  مـي  1Z 3به محيط ديگري با امپدانس صوتي  1Zصوتي از محيطي با امپدانس صوتي   ـ 32
mWخروجي 

cm290  باشد شدت صوت بازگشتي از حد فاصل دو محيط چندmW

cm2 خواهد بود؟  
  90  )د  45  )ج  30  )ب  5/22  )الف

  باشد؟ كداميك از معادلات زير متعلق به مجموعه قانون اول و دوم ترموديناميك مي  ـ 33
  du=dQ-dw  )د  du=sdT-PdV  )ج du=Tds-VdP  )ب du=Tds-PdV  )الف

شود، كار انجام شـده توسـط    منبسط مي 2Tتا دماي نهايي  1Tدر رو از دماي اوليه  آل به طور بي يك مول از گاز ايده  ـ 34
  :گاز برابر است با

)  )الف )Cp T T1 )  )ب  2 )
Cp

T T
Cv

1 )  )ج  2 )Cv T T1   صفر  )د  2

و يك كمينـه   nm 600تابد داراي پيشينه تداخل در  بازتاب نورسفيد كه به طور عمودي بر حباب صابوني در هوا مي  ـ 35
باشد با فرض يكنواخت بودن، ضـخامت   n=33/1اگر براي حباب . اي وجود ندارد است و بين آنها كمينه nm 450در 

  حباب چند نانومتر است؟
  900  )د  600  )ج  450  )ب  338  )الف

اگر يك شكاف باريك با نور سفيد روشن، پهناي شكاف چند نانومتر باشد تا نخستين كمينه نور قرمز با طول مـوج    ـ 36
nm 650  درجه روي دهد؟ 30تحت زاويه  

  1330  )د  1300  )ج  650  )ب  620  )الف

  شيمي

  و اكسيدهاي نيتروژن وجود دارد؟ SO2در محصولات كدام مواد زير مقادير بيشتري از گازهاي آلوده   ـ 37
  گازوئيل و نفت كوره  )الف
  بنزين و گازوئيل  )ب
  بنزين و گاز طبيعي  )ج
  گاز طبيعي و نفت كوره  )د

x31هاي يون  ها و نوترون تعداد الكترون  ـ 38 3
  ت؟هاي زير اس به ترتيب كدام يك از گزينه 15

  16و  18  )الف
  16و  15  )ب
  31و  18  )ج
  31و  15  )د

  يابد؟ در هر گروه از عناصر اصلي جدول تناوبي با افزايش عدد اتمي به طور كلي كدام ويژگي زير كاهش مي  ـ 39
  نقطه ذوب  )الف
  نقطه جوش  )ب
  انرژي يونيزاسيون  )ج
  شعاع اتمي  )د
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  تر است؟ دليل پيوند سيكما از پيوند پي قويبه كدام   ـ 40
  .تر است ا از پيوند پي قويممعمولا تشكيل پيوند سيك  )الف
  .شود از پهلو انجام مي Pهاي  همپوشاني اوربيتال  )ب
  .است SP3هيبريداسيون پيوند سيكما   )ج
  .شود محورشدن انجام مي همهاي پيوند سيكما از طريق  همپوشاني اوربيتال  )د

عدد اتمي آن با كدام يك از اعـداد  . اوربيتال تك الكتروني است 5اتمي در بالاترين حالت برانگيختگي خود داراي   ـ 41
  زير مطابقت دارد؟

  14  )الف
  17  )ب
  16  )ج
  15  )د

  تر است؟ بزرگزاويه پيوندي در كدام يك از تركيبات زير   ـ 42
 CO2  )الف

  SiCl4  )ب
  SO3  )ج
  PF3  )د

  شود؟ كدام يك از اكسيدهاي زير با افزودن يك اتم اكسيژن تبديل به پراكسيد مي  ـ 43
  PbO2  )الف
  MnO3  )ب
  BaO  )ج
K  )د O2 2  

  نظمي است؟ اي گرماگير و در جهت افزايش ميزان بي انحلال كدام ماده زير در آب پديده  ـ 44
  اسيدسولفوريك  )الف
  نيترات پتاسيم  )ب
  آمونياك  )ج
  اتيل الكل  )د

هر ملكـول  . گرم است 160آب  جرم ملكولي نمك بي. آيد آب به دست مي گرم نمك بي 6/1گرم نمك متبلور  5/2از   ـ 45
  با چند ملكول آب پيوند يافته است؟اين نمك 

  2  )الف
  5  )ب
  7  )ج
  10  )د
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نرمال تبديل  1/0ليتر آب مقطر بايستي اضافه نمود تا به محلول  چند ميلي HClمولار  25/0ليتر محلول  ميلي 10به   ـ 46
 شود؟

  5/2  )الف
  5/12  )ب
  15  )ج
  25  )د

Hافزودن كدام ماده زير به سيستم آبي در حال تعادل   ـ 47 PO PO H  2 3
2 4 4  سبب كاهشpH شود؟ مي  

  CaCl2  )الف
CH  )ب COOH3  
  KOH  )ج
  KI  )د

  گرم سود خنثي شده است، جرم ملكولي آن كدام است؟ 8/0گرم از يك اسيد دوظرفيتي با  9/0  ـ 48
  90  )الف
  160  )ب
  180  )ج
  240  )د

  مخلوط كدام دو ماده زير خاصيت تامپوني ندارد؟  ـ 49
H  )الف CO2 Naو  3 CO2 3  
CH  )ب COONH3 CHو  4 COOH3  
  NaClو  HCl  )ج
NH  )د OH4  وCH COONH3 4  

MnOدر واكنش   ـ 50 H C H Mn CO H O      3
4 2 4 2 Hپس از موازنه ضريب  2  كدام است؟  

  6  )الف
  28  )ب
  34  )ج
  36  )د

Nبا دو ملكول گرم پرمنگنات پتاسيم چند ليتر محلول   ـ 51

MnOدر تبديل  10 Mn  2
  توان تهيه كرد؟ مي 4

  100  )الف
  80  )ب
  40  )ج
  20  )د
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  نام تركيب زير به روش آيوپاك كدام است؟  ـ 52
  ـ ايزوپروپيل پروپان 3، 2، 2  )الف
  ـ تري متيل پنتان 4 ،2، 2  )ب
  ـ تري متيل هگزان 4، 2، 2  )ج
  ـ تري متيل پنتان 4، 4، 2  )د

)از واكنش برم با كدام ماده زير تركيبي به فرمول   ـ 53 ) ( )CH CBr CHBr CH CH 3 2 3   شود؟ تشكيل مي 2
  ـ بوتادي ان 2، 1  )الف
  ـ پروپن 1ـ متيل ـ  2  )ب
  ـ بوتن 1  )ج
  ـ بوتن 2  )د

  سوزد؟ حجم اكسيژن در شرايط متعارفي مي 5/7يك حجم از كدام هيدروكربن منواتيلني با   ـ 54
C  )الف H5 10  
C  )ب H6 12  
C  )ج H4 8  
C  )د H2 4  

  دهد؟ زير با محلول آمونياكي نيترات نقره رسوب ميكدام تركيب   ـ 55
  متيل پروپن  )الف
  ـ بوتن 2  )ب
  ـ بوتين 2  )ج
  ـ بوتين 1  )د

Cچند ايزومر به فرمول ملكولي   ـ 56 H6   توان در نظر گرفت؟ دهد مي كه با نيترات نقره آمونياكي واكنش مي 10
  3  )الف
  4  )ب
  6  )ج
  7  )د

  هاي متا است؟ كدام گروه زير در هسته بنزني به طور عمده هدايت كننده به موقعيت  ـ 57
C  )الف H 2 5  
  OH  )ب
NO  )ج 2  
  Cl  )د

Oها، پيوند  با توجه به اثر القايي گروه  ـ 58 H تر است؟ در كدام تركيب قطبي  

  )ج    )ب    )الف
OH

H2N
    )د  
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  كدام تركيب زير داراي قدرت اسيدي بيشتري است؟  ـ 59
CH  )الف OHCH COOH2 2  
CH  )ب OHCHOHCOOH2  
CH  )ج CHOHCOOH3  
CH  )د CH COOH3 2  

  مكانيسم واكنش زير چگونه است؟  ـ 60
( ) ( )CH C CH OH HBr CH C CH Br H O      3 3 2 3 3 2 2  

  حذفي  )الف
  راديكالي  )ب
  الكتروفيلي  )ج
  نوكلئوفيلي  )د

  شناسي سلولي و مولكولي و فيزيولوژي زيست

  يابد؟ در كدام مرحله از چرخه سلولي، ميتوكندري تكثير مي  ـ 61
  اينترفاز  )الف
  پروفاز  )ب
  متافاز  )ج
  آنافاز  )د

  گردد؟ رومر كروموزوم به كدام هيستون متصل ميدر ساختار نوكلئوزوم، سانت  ـ 62
  H1  )الف
H  )ب A2  
H  )ج B2  
  H3  )د

  در الكتروفورز پروتئين چيست؟ (SOS)نقش سديم دو دسي سولفات   ـ 63
  گردد تغيير شارژ پروتئين ميباعث   )الف
  باشد تر مي باعث تجزيه پروتئين به واحدهاي كوچك  )ب
  گردد هاي كوچك به ژل مي باعث اتصال پروتئين  )ج
  باشد با ايجاد خاصيت بافري، ممانعت كننده از تخريب پروتئين مي  )د

  است؟ mRNAكدام كدون آغاز كننده ترجمه   ـ 64
 GUA  )الف

  AUG  )ب
  UAG  )ج
  UAA  )د
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  شوند؟ فاكتورهاي رشد عمدتا به كدام نوع گيرنده متصل مي  ـ 65
  پروتئين G  )الف
  تيروزين كيناز  )ب
  كيناز JAK  )ج
  كيناز MAP  )د

هش كـدام اتـم   هاي غشاي داخلي ميتوكندرياي عمدتا از طريق اكسيداسـيون وكـا   ها در پروتئين جريان الكترون  ـ 66
  گيرد؟ صورت مي

  آهن  )الف
  مس  )ب
  كلسيم  )ج
  منگنز  )د

  اي درست است؟ كدام گزينه در مورد پروتئين هاي رشته  ـ 67
  باشند هاي طويل، بزرگ و پيچيده مي مولكول  )الف
  اند هاي بزرگ و غيرتكراري تشكيل شده از توالي  )ب
  شوند ب حل نميآيند و در آ به صورت مجتمع در مي  )ج
  به علت ساختار خاص خود توانايي شركت در ساختمان كلاژن را ندارند  )د

  گيرد؟ مراحل اوليه سنتز كلسترول در كدام ناحيه صورت مي  ـ 68
  سيتوزول  )الف
  صاف ERشبكه   )ب
  خشن ERشبكه   )ج
  دستگاه گلژي  )د

  گيرد؟ اي توسط كدام مكانيسم صورت مي هاي هسته دپليمريزه شدن لاميندر هنگام تقسيم سلولي   ـ 69
  اكسيداسيون  )الف
  فسفريلاسيون  )ب
  استيلاسيون  )ج
  متيلاسيون  )د

  افتد؟ در ميتوكندري در كدام مرحله اتفاق مي GTPتوليد   ـ 70
  گليكوليز  )الف
  اكسيداسيون پيرووات  )ب
  چرخه اسيدسيتريك  )ج
  جيره انتقال الكترونيزن  )د
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  باشد؟ روند تمايز سلولي نتيجه مستقيم كدام يك از وقايع زير مي  ـ 71
  بيان ژني متفاوت  )الف
  مورفوژنزيس  )ب
  تقسيم سلولي  )ج
  آپوپتوز  )د

  شود؟ يده مينمايد چه نام به يك پروتئين منتقل مي ATPهاي فسفات را از  آنزيمي كه گروه  ـ 72
  فسفوريلاز  )الف
  فسفاتاز  )ب
  پروتئين كيناز  )ج
 ATPase  )د

  شوند؟ هاي رسپتورليگاند در اندوزم تاخيري چگونه از يكديگر جدا مي اكثر كمپلكس  ـ 73
  بازي pH  )الف
  خنثي pH  )ب
  اسيدي pH  )ج
  pHغيروابسته به   )د

  چيست؟ +NAD  ـ 74
 Enzyme  )الف

  Coenzyme  )ب
  Active Site  )ج
  Allosteric Activator  )د

  گيرد؟ انتقال آب در عرض غشاء توسط كدام مكانيسم صورت مي  ـ 75
  انتشار  )الف
  انتشار تسهيل شده  )ب
  اسمز  )ج
  انتقال فعال  )د

  كدام است؟ tRNAپردازشگر   ـ 76
 snRNA  )الف

  snoRNA  )ب
  RNase MRP  )ج
  RNase P  )د

  كدام يك نقش ضد آپوپتوزي دارد؟  ـ 77
 Bad  )الف

  Bax  )ب
  Bcl-2  )ج
  CED-4  )د
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  درست است؟ (NMR)كدام گزينه در مورد طيف سنجي رزونانس مغناطيس هسته   ـ 78
  جهت شناسايي ساختمان دوم پروتئين است  )الف
  اسيد آمينه است 2000هاي داراي حداقل  پروتئينجهت شناسايي   )ب
  نياز به كريستاليزاسيون پروتئين است NMRجهت انجام   )ج
  گيرد يك محلول پروتئيني تغليظ شده در ميدان مغناطيسي قرار مي NMRدر تكنيك   )د

  شود؟ مورد زير مي در سلول عصبي افزايش غلظت يون پتاسيمي خارج سلولي، موجب كاهش كدام  ـ 79
  شيب فاز بالارو پتانسيل عمل   )الف
  پتانسيل استراحت غشا  )ب
  دامنه پتانسيل عمل   )ج
  فركانس پتانسيل عمل   )د

  وضعيت دريچه هاي كانالهاي يوني وابسته به ولتاژ در فاز رپلاريزاسيون غشا چگونه است؟  ـ 80
  . دريچه فعال شدن كانال سديمي باز و دريچه غير فعال شدن كانال پتاسيمي بسته است  )الف
  .هر دو دريچه فعال شدن و غير فعال شدن كانال سديمي بسته هستند  )ب
  . دريچه فعال شدن كانال سديمي باز ولي دريچه غيرفعال شدن آن بسته است  )ج
  . ه فعال شدن كانال پتاسيمي باز هستندهم دريچه غير فعال شدن كانال سديمي و هم دريچ  )د

  يابد؟ سرعت انتشار در كدام گزينه زير در عرض غشاي گلبول قرمز به ترتيب كاهش مي  ـ 81
  الكل، آب، اوره، فروكتوز   )الف
  آب، اكسيژن، الكل، فروكتوز  )ب
  اكسيژن، دي اكسيد كربن، نيتروژن، الكل   )ج
  الكل آب، نيتروژن، اوره،  )د

به محض فعال شدن گيرنده هاي ليگاندي استيل كولين روي سـاركولماي عضـله اسـكلتي، كـدام مـورد زيـر رخ         ـ 82
    دهد؟  مي

  )الف
K

I  از
Na

I شود بيشتر مي . 

  . است +IKو  +INaبرابر  +ICa2  )ب
ClI  )ج هاي از همان كانال، جريان

K
I   وCa 2I كند را خنثي مي .  

  . جريان غالب است +INa  )د

  نمي يابد؟كدام يك از متغيرهاي زير با تحريك اعصاب سمپاتيك قلب افزايش   ـ 83
  دوره تحريك ناپذيري  )د  حجم ضربه اي   )ج  انقباضقدرت   )ب  ضربان   )الف

  در كدام يك از مراحل زير فشار داخل بطن چپ از فشار آئورتي بيشتر است؟  ـ 84
  انتهاي سيستول   )د  انقباض با حجم ثابت   )ج  ابتداي سيستول   )ب  دياستول   )الف

  ندارد؟يك از پپتيدهاي زير در توليد رگهاي جديد نقشي  كدام  ـ 85
  فاكتور رشد فيبروبلاستي  )د  فاكتور رشد آندوتليالي  )ج  آندوتلين   )ب  آنژيوژنين   )الف
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  باشد؟ در مورد ويسكوزيته خون، كدام گزينه درست مي  ـ 86
  . در رگهاي بسيار كوچك بيشتر از رگهاي بزرگ است  )الف
  . يابد با افزايش سرعت حركت خون افزايش مي  )ب
  .هاي قرمز در مركز رگ است عامل ايجاد آن حركت گلبول  )ج
  .يابد با افزايش  هماتوكريت افزايش مي  )د

  نمي كند؟يك از موارد زير شريانچه هاي پوستي را باز  كدام  ـ 87
  برادي كينين  )د   CGRP  )ج  نوروكينين   )ب  وازوپرسين   )الف

  كدام هورمون زير بيشترين نقش را در ترشح آنزيمهاي لوزالمعده دارد؟  ـ 88
 CCK  )د  GIP  )ج  سكرتين   )ب  گاسترين   )الف

  پذيرد؟ هضم پروتئين ها در معده توسط كدام آنزيم زير صورت مي  ـ 89
  كربوكسي پپتيداز   )د  پپسين   )ج  كيموتريپسين   )ب  تريپسين   )الف

  هواي موجود در ريه پس از يك بازدم عادي چه نام دارد؟  ـ 90
  حجم ذخيره بازدمي   )الف
  ظرفيت باقيمانده عملي  )ب
  حجم باقيمانده   )ج
  ظرفيت دمي   )د

  است؟كدام گزينه زير در مورد گروه نورونهاي شكمي تنفسي صحيح   ـ 91
  . كند ريتم پايه تنفس را ايجاد مي  )الف
  . تعيين كننده تعداد دقيق تنفس است  )ب
  . در تنظيم عمق تنفس در حالت استراحت نقش دارد  )ج
  . در تنظيم بازدم عميق نقش دارد  )د

  يك بيش از بقيه است؟ كليرانس پلاسمايي كدام  ـ 92
  اينولين  )د  رهاو  )ج  كراتينين  )ب  پتاسيم   )الف

  شود؟ يك از شرايط زير منجر به آلكالوز متابوليكي مي كدام  ـ 93
  افزايش ترشح آلدوسترون   )الف
  استفراغ محتويات روده   )ب
  ديابت مليتوس  )ج
  نارسايي مزمن كليوي  )د

  است؟كدام يك از عبارات زير درباره اثرات هورمون رشد درست   ـ 94
 DNAكاهش نسخه برداري از   )الف

  افزايش ذخاير پروتئين بدن   )ب
  كاهش مصرف ذخاير چربي  )ج
  كاهش فاكتور رشد شبه انسولين   )د
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  شود؟ در اثر تابش نور به سلولهاي استوانه اي شبكيه در چشم، كدام ماده شيميايي فعال زير تشكيل مي  ـ 95
 Cis retinol -11  )الف

 Cis retinal -11  )ب

  اسكوتوپسين   )ج
 IIمتارودوپسين   )د

  كدام گيرنده زير در گانگليون هاي سمپاتيكي غالب است؟  ـ 96
  نيكوتيني  )د  آدرنرژيك  –بتا   )ج  آدرنرژيك  –آلفا   )ب  موسكاريني  )الف

  بيوفيزيك

  هاي زير آمده است؟ گزينهشاخص يك سيال نيوتوني در كداميك از   ـ 97
  .ضريب ويسكوزيته آن تابعي از گراديان سرعت است  )الف
  .ضريب ويسكوزيته آن تابعي از گراديان غلظت است  )ب
  .بسيار بالايي دارد) Reynold(عدد رينولد   )ج
  .آن تابعي از چگالي است) Fluidity(ضريب فلوئيدي   )د

  باشد؟ ها مي بيشتر در ارتباط با كداميك از گزينه) Stock's(كاربرد قانون استوك   ـ 98
  )Nernst(رابطه نسرت   )الف
  فشار اسمزي  )ب
  )D(ضريب ديفوژيون   )ج
  تحرك الكتروفورتيكي  )د

  انحراف رنگي در لنزهاي ميكروسكوپ الكتروني، در ارتباط با كداميك است؟  ـ 99
  ها تفاوت سرعت الكترون  )الف
  ميدان الكتريكي اعمال شده  )ب
  ها به نمونه زاويه برخورد الكترون  )ج
  عدم فوكوس شعاع الكتروني در يك امتداد   )د

  باشد؟ در ارتباط با كدام گزينه مي) Doppler Frequency Shift(كاربرد اثر پديده تغيير فركانس دوپلر   ـ 100
  حجم و وزن ذرات معلق  )الف
  مولكولي بين ذراتاصطكاك   )ب
  سرعت و جهت حركت ذرات  )ج
  توزيع و چگالي ذرات  )د

  .است.......... و غلظت .......... شود زيرا آب داراي جذب مولي  هاي آبي استفاده نمي طيف سنجي مادون قرمز در حلال  ـ 101
  پايين -بالا   )الف
  بالا -بالا   )ب
  پايين -پايين   )ج
  بالا -پايين   )د
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  پاسخ صحيح كدام است؟. پذيرد نميصورت ........... مطالعات بيوشيميايي با رزونانس مغناطيسي هسته، با اسپين   ـ 102
  1  )الف
  صفر  )ب
1  )ج

2
  

1  )د
2

  1و  

با توجه بـه  » بهره كوانتومي«نشان دهيم،  Isهاي نشري را با  و تعداد فوتون Iaهاي جذبي را با  چنانچه تعداد فوتون  ـ 103
  شود؟ كداميك توصيف مي

Isنسبت   )الف

Ia
  با احتمال فسفرسانس 

Iaنسبت   )ب

Is
  سنبا احتمال فلئورسا 

Isنسبت   )ج

Ia
  احتمال فلئورسانس با

Iaنسبت   )د

Is
  با احتمال فسفرسانس

  شود؟ جهت تعيين ساختار دوم در يك پروتئين از كدام روش استفاده مي  ـ 104
 NMR-CD  )الف

 ESR-CD  )ب

 NMR-UV  )ج

 UV-Raman  )د

  كدام است؟ رخداد مهم در خاصيت پديده فلئورسانس  ـ 105
  تغيير فركانس زياد به فركانس كمتر  )الف
  ها به شدت كمتر تغيير شدت زياد فوتون  )ب
  افزايش انرژي كوانتومي فوتون  )ج
  تغيير طول موج بلند به طول موج كوتاه  )د

  شود؟ اشعه ايكس ترمزي از كدام طريق ايجاد مي  ـ 106
  با فوتونكاهش سرعت الكترون در برخورد   )الف
  كاهش شدت فوتون در اطراف هسته  )ب
  برخورد الاستيك الكترون با الكترون اطراف هسته  )ج
  برخورد غير الاستيك الكترون با هسته اتم  )د

  .شوند ايجاد مي.............. و به دليل تغيير ميزان ............ اكثرا  DNAساختارهاي مختلف   ـ 107
  زاويه تابش -چپگرد  )الف
  پيچش پيرامون پروتئين -راستگرد  )ب
  جفت بازها -چپگرد  )ج
  آب محيط -راستگرد  )د
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. ها، بررسي حركت آن بر روي ژل در ژل الكتروفـورز اسـت   هاي بررسي غيرطبيعي شدن ماكرومولكول يكي از روش  ـ 108
  .كند ت ميكحر............ ي ژل شده باشد، در رو............ هرچقدر ساختار ماكرومولكول 

  كندتر -تر بسته  )الف
  تر سريع -بازتر  )ب
  تر سريع -تر بسته  )ج
  كندتر -بازتر  )د

تواند در سرعت انتشار كاتيون درون كانـال   هاي انتخابگر كاتيون غشايي چگونه مي وجود بار منفي در ديواره كانال  ـ 109
  نقش ايفا كند؟

  ناپذير ميان بارهاي منفي در ديواره كانال و كاتيون طريق پيوند الكتروستاتيك و برگشتاز   )الف
  پذير ميان بارهاي منفي در ديواره كانال و كاتيون از طريق پيوند الكتروستاتيك و برگشت  )ب
  از طريق پديده دونان بارهاي مثبت در ديواره كانال و افزايش غلظت كاتيون  )ج
  ونان بارهاي منفي در ديواره كانال و كاهش غلظت كاتيوناز طريق پديده د  )د

  توان شعاع اتم را معين نمود؟ چگونه مي  ـ 110

  .در اثر تابانده شدن نوترون به هسته، انحراف حاصل نمايانگر شعاع اتم است  )الف
  .الكترون به هسته، انحراف حاصل نمايانگر شعاع اتم است ه شدندر اثر تاباند  )ب
  .در اثر تابانده شدن نوترون به هستك، انحراف حاصل نمايانگر شعاع اتم است  )ج
  .در اثر تابانده شدن الكترون به هستك، انحراف حاصل نمايانگر شعاع اتم است  )د

هاي اطراف  هاي اتم با الكترون.............. حض گسيل در فضا در اثر برخوردهاي كدام گزينه صحيح است؟ ذره الفا به م  ـ 111
  .شود متوقف مي............. انرژي خود را از دست داده و با دريافت 

  دو الكترون -الاستيك  )الف
  يك الكترون -غيرالاستيك  )ب
  دو الكترون –غيرالاستيك   )ج
  يك الكترون -الاستيك  )د

  عدد اتمي و جرمي چه تغييري خواهد كرد؟ -bبا گسيل ذره   ـ 112
  .عدد اتمي يك واحد افزايش و عدد جرمي ثابت خواهد ماند  )الف
  .عدد اتمي يك واحد افزايش و عدد جرمي يك واحد كاهش خواهد داشت  )ب
  .ندعدد اتمي يك واحد كاهش و عدد جرمي ثابت خواهد ما  )ج
  .عدد اتمي يك واحد كاهش و عدد جرمي يك واحد افزايش خواهد داشت  )د

  شود؟ ماهيت پرتو گاما چيست و چگونه حاصل مي  ـ 113
  .شود اي است و از تبديل نوترون به الكترون حاصل مي غير ذره  )الف
  .شود حاصل ميهمان الكترون است و از طريق تبديل هسته نيمه پايدار به پايدار   )ب
  .شود اي است و از تبديل نوترون به الكترون حاصل مي ذره  )ج
  .شود اي است و در اثر تبديل هسته مولد ناپايدار به پايدار حاصل مي غير ذره  )د
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  شود؟ اتصالات سنجاق سري جزء كدام ساختار پروتئين است و كجا تشكيل مي  ـ 114
  .شود ئين و ميان دو صفحه بتاي همسو تشكيل ميجزء ساختار دوم پروت  )الف
  .شود جزء ساختار دوم پروتئين و در ميان دو صفحه بتاي غيرهمسو تشكيل مي  )ب
  .شود جزء ساختار سوم پروتئين و ميان دو صفحه بتاي همسو تشكيل مي  )ج
  .شود جزء ساختار سوم پروتئين و ميان دو صفحه بتاي ناهمسو تشكيل مي  )د

  پذير در محدوده كدام گزينه است؟ گراديان اختلاف پتانسيل طرفين ديواره سلول تحريك  ـ 115
  مگاولت  )الف
  ولت  )ب
  كيلوولت  )ج
  ولت ميلي  )د

  هاي شبكيه به امواج الكترومغناطيس در كدام محدوده طول موج است؟ بيشترين حساسيت سلول  ـ 116
  نانومتر 5  )الف
  نانومتر 50  )ب
  نانومتر 500  )ج
  ميكرومتر 5  )د

  باشد؟ مي) s-D(كداميك از موارد زير مولد تغييرات آنتروپي منفي   ـ 117
  افلوتوكسين  )الف
  DNA  )ب
  )Nernst(پتانسيل نرنست   )ج

  پرتو گاما  )د

  )r: پل فاصله بين دي(نيروهاي واندروالس متناسب با كدام گزينه است؟ ها ناشي از  پل انرژي بين دي  ـ 118
r  )الف

-
1
2    

    r-1  )ب
    r-2  )ج
  r-6  )د

  كدام پرتو از همه بيشتر است؟ LETاز جنبه يونسازي و ميزان صدمه به بافت،   ـ 119
  گاما  )د  بتا  )ج  نوترون  )ب  آلفا  )الف

  شود؟ هاي الكتريكي كه در طول اكسون برقرار است، شامل كدام مي جريان  ـ 120
  هاي يوني مجموع جريان  )الف
  هاي دي پلاريزه كننده مجموع جريان  )ب
  هاي پلاريزه كننده و يوني مجموع جريان  )ج
  هاي خازني غشاء هاي يوني و جريان مجموع جريان  )د
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  زبان عمومي

Part One: Reading comprehension 
 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c & d) below each one. Base your 
answers on the information given only. 
 
Passage 1 

Hydrofluoric and sulfuric acid are common agents that cause skin injury from acidic 
solution exposure. The effect an acid has on the skin is determined by the concentration, 
duration of contact, amount, and penetrability. Hydrofluoric acid is a colorless, fuming 
liquid that has a highly corrosive effect on skin, causing extensive liquefactive necrosis and 
severe pain. Deep tissue injury may result, damaging nerves, blood vessels, tendons, and 
bone. The initial treatment after contact with the skin is copious irrigation, which must be 
continued for at least 15 to 30 minutes with either water or normal saline. The second 
aspect of treatment aims to inactivate the free fluoride ion by promoting the formation of 
an insoluble fluoride salt. Many topical therapies have been advocated and their role in 
treatment is largely anecdotal. Topical quaternary ammonium compounds are still widely 
used. Topical calcium carbonate gel has been shown to detoxify the fluoride ion and relieve 
pain. The treatment involves massage of a 2.5% calcium carbonate gel into the area of 
exposure for at least 30 minutes. Some investigators advocate continuing this treatment six 
times per day for 4 days. 

 
121 . The extent to which an acid can affect the skin is related to ………… . 

a. topical therapies used  
b. medical treatment adopted 
c. the length of time it touches the skin 
d. the time it takes to be irrigated 

122 . Hydrofluoric acid's corrosive effect on the skin is represented by ………… . 
a. fuming effect  
b. copious irrigation  
c. severe tissue damage 
d. inactivation of the free fluoride ion 

123 . The preliminary step in treating the skin soon after contact with acid is ………… 
a. topical use of ammonium compounds  
b. formation of an insoluble fluoride salt  
c. fluoride activation  
d. repeated irrigation 

124 . Claims about the healing effects of many topical therapies are largely ………… . 
a. unverifiable  b. unavoidable  c. traditional  d. scientific 

125 . Pain relief and fluoride ion detoxification are the healing effects of  ………… . 
a. topical quaternary ammonium compound  
b. topical calcium carbonate gel  
c. insoluble fluoride salt  
d. any anecdotal therapy  
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Passage 2 

In the study, mice were fed either a low- or high–fiber diet, and some had a type of bacteria 
in their gut that ferments fiber into a chemical called butyrate, while others did not. All of 
the mice were then given a cancer–causing chemical so that they would develop colon 
tumors.  
 
The number of tumors was 75 percent lower in mice that were fed a high–fiber diet and 
had the butyrate-producing bacteria in their guts, compared with the other mice. However, 
the high-fiber diet by itself did not protect against colon cancer; nor did a low-fiber diet 
with butyrate producing bacteria. 
 
Scott Bultman, the study author at the University of North Carolina School of Medicine, 
noted that healthy colon cells use butyrate for fuel, but cancer cells use the glucose. 
Butyrate collects inside the cells, potentially causing them to self-destruct, said Bultman. 
 
The question of whether fiber protects against colon cancer in people has been 
controversial; some studies suggest a link between a high–fiber diet and a reduced risk of 
the disease, while others show no such link. 
 
However, several recent studies have found that healthy people have higher levels of 
butyrate producing bacteria than people with colon cancer, Bultman said. 
 
Future studies should look at people's diets, as well as their gut bacteria and genes, to 
determine whether there is a connection between a high-fiber diet with gut bacteria and a 
reduced risk of colon cancer, Bultman said.  
 

126 . The mice in the study were given some …….. .  
a. butyrate   
b. fiber diets  
c. carcinogen   
d. colon 

127 . The participants best protected were among those with the ………… in question. 
a. butyrate  
b. bacteria  
c. fiber  
d. diet  

128 . Too much butyrate seemingly collects inside the ………… cells. 
a. colon   
b. tumor  
c. healthy  
d. intact 

129 . The study author claimed that tumor cells feed on ………… . 
a. fuel  b. glucose c. butyrate d. other cells 

130 . Which paragraph in the passage suggests a link between the findings of mice studies and those 
on men?  

a. Three  b. Four c. Five d. Last 
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Passage 3 

Each year thousands of people suffer severe head trauma in car crashes, falls or other 
accidents. Most such patients require long-term care, and so far treatments have been 
disappointing. Now researchers at several hospitals are testing whether they can help more 
patients recover fully by cooling them with ice water. The idea is to lower body 
temperature enough to slow a person's metabolism, thereby slowing a series of chemical 
reaction that immediately follow head injury and cause the death of brain cells. 
 
During hypothermic- or cooling-therapy, patients are covered with cool blankets attached 
to pumps that provide a constant infusion of water. The body temperature is lowered in 
four to six hours to about 33 degrees Celsius, low enough to slow metabolism but not too 
slow to cause life threatening complications, like irregular heartbeat. Patients remain in 
this state for 24 or 48 hours. In a pilot study of 46 head–trauma victims, 52 percent of those 
given hypothermic therapy made a good recovery, compared with 36 percent treated with 
standard therapy at normal temperatures. 

 
131 . Head trauma patients are said to ………… . 

a. always suffer from neurological disorders  
b. inevitably require cooling therapy care 
c. suffer neurologically within 24-48 hours. 
d. be likely to recover if hypothermically chilled 

132 . Victims suffering head injuries are found to ………… . 
a. lack normal metabolism  
b. have very irregular heartbeats 
c. require traditional long-term treatments for complete recovery 
d. have a better prognosis if their metabolic rate is reduced 

133 . Hypothermia for such patients involves ………… . 
a. reducing the deadly chemical reactions 
b. chemical reactions occurring at lowest temperatures 
c. infusing the victims’ body with ice cold water 
d. standard therapy at normal temperatures 

134 . The victim's metabolic rate is reduced ………… . 
a. to regulate the elevated heartbeat  
b. to avoid dead brain cells causing further trauma  
c. by lowering his body temperature 
d. by preventing occurrence of all chemical reactions 

135 . In the study conducted ………… . 
a. 46 of 52 patients recovered fully  
b. 36 patients responded only to standard treatment  
c. the two types of treatment had similar results  
d. the hypothermic patients responded better to treatment  
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Passage 4 

In the years since it was first proposed, the free radical theory of aging has gained wide 
acceptance. But hypotheses that attempt to explain exactly how free radicals are involved in 
the aging process are muddled by the lack of a clear definition of aging. Is aging a 
programmed stage of cellular differentiation, or is it the result of physiological processes 
impaired by free radical or other damages to cells? Despite the want of a clear definition, 
few question that free radical damages to cell nucleic acids and lipids are an important 
factor in aging. A recent study shows that oxygen free radicals cause approximately 10,000 
DNA base modifications per cell per day. Perhaps the accumulation of unrepaired damage 
of this type accounts for the deterioration of physiological function. A new theory, however, 
indicates that free radicals also damage cell proteins and that the accumulation of oxidized 
protein is an important factor in aging.  
 

136 . DNA modification in a cell can occur ………… . 
a. 10000 times in the life of a cell  
b. 10000 times every second 
c. thousands of times a day 
d. just one time each day 

137 . The main idea of this passage is that ………… . 
a. although there are many theories, how free radicals really affect aging is unclear  
b. free radicals theory will finally lead scientists to the fountain of youth despite its demerits 
c. scientists need a clearer definition of aging 
d. free radicals fail to affect the cells lethally and irreparably  

138 . The underlined phrase "want of" (line 5) is closest in meaning to ………… . 
a. consequence of   
b. absence of   
c. need for  
d. request for  

139 . The writer of this passage suggests that ………… . 
a. aging is a programmed stage of cellular differentiation  
b. free radical damage to proteins increases with age  
c. aging is somehow related to the cell damage caused by free radicals 
d. the present definition of aging has muddled the scientists 

140 . According to this passage, free radical theory of aging is ………… . 
a. rejected by some scientists due to confusions as to its definition 
b. accepted by some scientists but some aspects of it should be clarified 
c. questioned by some scientific communities due to its drawbacks 
d. mainly accepted by those who consider aging as a programmed process 
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Part Two: vocabulary 
 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

141 . According to our recent medical knowledge, every medication, including those that are sold over 
the counter without a prescription, has a/an ………… side effect. 

a. prescribed b. recommended c. eradicated d. associated 

142 . Researchers need sufficient funds so that they can have access to ………… equipment and 
resources. 

a. corroded  b. proper  c. decayed d. trivial  

143 . Medical practices, as small business entities, don't have the power to………… large commercial 
insurance companies. 

a. negotiate with  b. permeate in  c. abstain from d. subscribe to 

144 . Owing to its protective mechanisms, adequate salivary function is ………… in the defense 
against caries attacks. 

a. crucial  b. detrimental  c. controversial d. peripheral  

145 . On leaving the hospital the patient felt almost too weak to walk, but soon overcame his ……… .  
a. conformity  b. infirmity c. affinity d. dexterity 

146 . The primary purpose of using sutures is to approximate sound margins and ………… tissue 
healing. 

a. enclose b. endure c. endanger d. enhance 

147 . Nasal bleeding from trauma usually stops spontaneously without requiring therapeutic …… . 
a. intervention  b. intimidation c. interruption  d. inversion 

148 . Some drugs should not be ………… used, because their combination can cause new disorders. 
a. mistakenly  b. distinctively c. intermittently d. concurrently 

149 . The polio vaccine failed to be effective, since long exposure to heat had made it ………… .  
a. impotent  b. invariable c. immortal  d. invaluable 

150 . The ultimate purpose of respiration is to supply adequate oxygen to the tissues and to efficiently 
………… carbon dioxide produced in the tissues. 

a. give rise to  b. get rid of  c. get away with  d. give up on  

151 . Multicellular animals ………… the majority of all named species of living organisms. 
a. rely on  b. account for  c. set up  d. result from  

152 . The nucleus is the most prominent organelle in most plant and animal cells; the rest of the cell 
contents, apart from the nucleus , ………… the cytoplasm. 

a. constitute b. enclose c. surround d. prolong 

153 . The smallest particle of an element that still …… its distinctive chemical properties is an atom. 
a. promotes  b. conducts c. retains d. assembles 

154 . Children suffering from malnutrition may be ………… but become interested in their 
environment again after normal nutrition is restored. 

a. retarded b. prejudiced c. anemic d. apathetic 
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155 . New communication technology has made ………… methods of delivering health care services 
possible. 

a. alternative  b. dubious c. elusive d. fallacious 

156 . Empathy and mutual respect contribute to fostering a climate of ………… between the nurse 
and the patient. 

a. strife b. conflict c. trust d. hostility 

157 . A doctor feels a great deal of satisfaction when the patient recovers from a/an ………… of 
illness.  

a. bout  b. outlook c. impulse d. cessation 

158 . The woman with the defective fetus went to clinic to ………… her pregnancy.  
a. terminate  b. deliver  c. abort d. labor 

159 . When a cure is not possible, the doctors try to relieve symptoms; they give ………… treatment.  
a. radiotherapy  b. palliative  c. terminal d. remedial 

160 . After working in the same company as the two main partners for 10 years, they finally …… up.  
a. broke  b. took  c. made  d. pushed 
 

  ड़وरق باতید



 

  بسمه تعالي
  

كيفيـت   يو مركز سنجش آموزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـا    تخصصي و ، بهداشت دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي
گردد، تـا   قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس

  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي
هـاي خـود را بـه     درخواسـت  31/3/93شنبه مـورخ   روز يك 18ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي

 7/4/93معه مـورخ  روز ج 16حداكثر تا ساعت صورت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 
خارج از اين فـرم يـا بعـد از زمـان      ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irبه نشاني 

  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت تعيين شده
  :تذكر مهم

 هـيچ عنـوان   به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست
  .ترتيب اثر داده نخواهد شد

باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     تعداد اعتراض ارسالي براي يك سوال، ملاك بررسي نمي
  .رسيدگي خواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  : كد ملي :نام خانوادگي  : نام

  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه سال انتشار نام منبع معتبر
          

  
  :بررسيال مورد وس
 هاي صحيح  با ذكر جواب. (بيش از يك جواب صحيح دارد(  
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
 با منبع اعلام شده قابل پاسخگويي نيست.  
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